

《只見耶穌 青年團契》Youtube / Podcast

立志以衛道靈糧陪伴青年成為宣道精兵

文／宣道處



我們的看見

我們看見了隱憂！滑IG抖音、喝短影音奶水、玩重口味電玩長大的教會青年，習慣了吸睛但破碎的訊息，注意力漸趨短暫，不看本會的傳統媒體，失去閱讀長文靈糧的耐性。我們一方面擔心「滑世代」較難專心禱告，進入與神靈交的美麗花園，也難以安靜閱讀，走進聖經迷人的世界；另一方面，後端的數據亦佐證了這樣的猜想：教會傳統媒體的閱聽受眾年齡層逐漸增長。那麼，年輕一代究竟都在觀看和聆聽些什麼樣的媒體呢？那些娛樂內容對他們是否有造就？

我們看見了需要！時代洪流對信仰造成的衝擊與困境，正影響著年輕世代的信徒。因此，我們亟需掌握年輕人所使用的語言與其對話的平臺，才能深入理解他們所面對的世界，並在當代種種生活與信仰的衝突中，提供正確的真理指引，形成社群支持。

我們的行動

繼2023年底「《只見耶穌》衛道網站（jesus.org.tw）」正式開站之後，考量到年輕的「滑世代」較不耐閱讀衛道長文，於是2024年中，我們又另規劃建置副頻道《只見耶穌 青年團契》Video Podcast。

它是一個專為 TJC 大專生、社青及一切擔任服事（教員、福音組等）的同工所設計的節目，也是一個以「衛道」為目標的線上團契聚會。希望透過此平臺，強化教會青年對福音與真理的裝備，也為教會培養更多「宣道」精兵！

邀請您加入一起建造！

「你也看見破口了嗎？」

讓我們起來建造吧！末世的真教會也如同尼希米的時代，需要克服內憂外患，

重建城牆。為防備仇敵的破壞，大家一半工作、一半防衛；修造者一手作工，一手拿兵器；聽到哪裡有角聲，就往那裡去。不要單獨作戰，要彼此呼應一同作戰；要為我們的兄弟、兒女、妻子、家產爭戰（尼四14），因我們的神必為我們爭戰（尼四20）。

無論是面對外界的輿論攻擊，還是從我們中間出去那似是而非的假道理，甚願我們都能倚靠主而不受影響，將信仰根基正確建立在磐石上——那磐石就是基督，直到我們的信仰「不再見一人，只見耶穌」（可九8）。

《只見耶穌 青年團契》每月推出2集節目，搭配不定期推出的短影音小品，於2025年6月正式開播。喜信傳媒「宣道」，只見耶穌「衛道」。歡迎您一起上線收聽、提供意見、轉傳推廣給更多需要堅固信仰的朋友。讓我們用神的話語彼此陪伴，同時陪伴青年一起向下扎根、向上結果！



《只見耶穌 青年團契》



YouTube



Podcast



2025 6月 節目預告

心靈的遊牧民族（國語福音節目）

06/03 生活咖啡館 「八福：溫柔／飢渴慕義」 訪 謝宏駿傳道

06/10 第1480集 小人物悲喜「因祂大能手扶持我」 訪 李志強弟兄
李志強弟兄因婚姻的緣故而接觸真耶穌教會，後來受洗歸主。身為消防人員，李弟兄需要參與打火、山難等救災勤務。每次出勤前，他都會向神禱告，求神看顧他和其他打火弟兄都能一切平安。30多年來，即使火裡來、水裡去，生命卻都蒙主保守，使他深刻體驗到主耶穌的同在。2023年，在一次救溺的勤務中，李弟兄發生意外，但也再次感受到真神大能的手拯救了他……。

06/17 音樂花園「讚美詩源考之六」 訪 方顓茹傳道

06/24 第1481集 生活咖啡館
「拆彈專家 EP5 一切唯我獨尊？！談驕傲」 訪 楊語晨姐妹

「這些事情對我來說不值一提！」「你們都得聽我的，因為我才是最懂得的！」在成長過程中，你是否曾聽過這樣的話語？驕傲，是一種心理狀態，也是一種態度，而它往往會與自尊、自信有關。但是，這樣的態度有什麼不好？為何聖經一再提醒我們：不要驕傲，也不要受驕傲的影響？透過本集節目，我們一起來認識「驕傲」……。



YouTube

各大數位平臺皆可收聽 →

